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重要用户须知

固态设备具有不同于机电设备的运行特性。《固态控制设备的应用、安装与维护安全指南》 ( 出版号 SGI-1.1，本资料可从

当地的罗克韦尔销售处或通过 http://www.rockwellautomation.com/literature 在线获得 ) 说明了固态设备和硬接线电动机械

设备之间的重要差别。由于这些差别的存在以及固态设备应用的多样性，因此所有技术人员有责任确保这些固态设备的每项
应用是可行的。

对于因使用该设备而引起的间接或由此引发的损失，罗克韦尔自动化公司不承担任何责任或义务。

本手册所包含的示例和图表仅仅用于说明目的。因为任何特定安装有着特定的变化因素和要求，所以罗克韦尔自动化公司对
基于示例和图表的实际应用不承担任何责任或义务。

关于本手册中所说明的信息、电路、设备或软件，罗克韦尔自动化公司不承担任何专利责任。

如果没有得到罗克韦尔自动化公司的书面允许，严禁任何团体、公司、个人对本手册的内容进行整体或部分复制。

在本手册中，我们通过说明提醒用户有关安全注意事项。

罗克韦尔自动化、Allen-Bradley、TechConnect、PanelView、PowerFlex 4、PowerFlex 40、PowerFlex 40P、PowerFlex 400、RSLogix 500、DriveExplorer、SLC 和 MicroLogix 是罗克韦尔自动化有限公

司的商标。

不属于罗克韦尔自动化有限公司的商标为其各自公司的财产。

警告
指明有关在危险环境中引起爆炸而导致人员伤亡、财产损坏或经济损失的实际应用或环境情况的信息。

重要提示 是指用户对有关产品正确应用和理解所需掌握的重要信息。

注意
是指有关导致人员伤亡、财产损坏或经济损失的实际应用或环境情况的信息。注意事项的标志可帮助人
们识别危险，避免危险，并且让人认识到危险所带来的后果

有电危险 变频器或电机的表面或内部必须贴有相关的标签，警告人们可能存在危险电压。

高温危险 变频器或电机的表面或内部必须贴有相关的标签，警告人们设备表面可能具有高温危险。
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从何处开始

Micro 机器控制系统解决方案概况

请按照以下过程来搭建和配置您的 Micro 机器控制系统。

PanelView C600

第 1 章 PowerFlex 40P 变频器集成

第 2 章系统验证和应用提示

Micro 机器控制系统解决
方案，出版号 CC-QS001
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前言

关于此出版物

本快速选型的设计提供了一种实现 Micro 位置控制模块系统的方式。

为帮助您进行系统的设计和安装，应用文件和其他信息都在 Micro 机器控制系统系列光盘上提

供，出版号为 CC-QR001。这个光盘提供了材料单 (BOM)、面板布局和布线的 CAD 图纸、控制

程序、人机界面 (HMI) 屏幕，等等。通过这些工具以及内置的最佳实践设计，系统设计人员可以

轻松地将精力集中在他们的机器控制上，而不是常规任务的设计上。

每章的开头都包含以下信息。请认真阅读这些部分，然后再开始每一章的内容：

• 开始之前 - 这个部分列出了在开始这一章之前所必须完成的步骤以及要做好的决定。本快

速选型中的各章不一定要按照实际顺序来学习，但这个部分定义了完成当前一章所需的准
备工作量。

• 所做准备 - 这个部分列出了您在当前一章中完成步骤所需的工具。包括但不限于硬件和软

件。

• 操作步骤 - 这个部分介绍了在当前一章中的操作步骤，并标识出要完成示例哪些步骤是必

要的。

重要提示 将 Micro 位置控制模块系统快速选型与 Micro 机器控制系统解决方案快速选型 ( 出版号 
CC-QS001) 结合起来使用。

请参阅第 9 页上的 “其他资源”了解快速选型清单。
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前言        

约定

约定 含义 示例

选中或取消选中 激活或取消激活某个复选框。
选中 “禁止电子匹配功能” (Disable 
Keying)。

单击 当光标位于对象或选项上时，单击鼠标左键。 单击 “浏览” (Browse)。 

双击
当光标位于对象或选项上时，连续快速单击两次鼠
标左键。

双击应用程序图标。 

展开
单击某个给定项目 / 文件夹左边的 + 符号以显示其内
容。

展开 “I/O 组态” (I/O Configuration) 下
面的 “1768 总线” (1768 Bus)。

右键单击 当光标位于对象或选项上时，单击鼠标右键。
右键单击 “1768 总线” (1768 Bus) 图
标。 

选择 使用鼠标来突出显示某个特定选项。
选择 “新建模块” (New Module) 文件
夹。

输入 您所键入的内容。 请输入您的选择。

按下 按下键盘上的某个特定的按键。 按回车键。

>
使用这个符号来表示子菜单名称。

选择 “文件” (File)> “菜单” (Menu)>
“选项” (Options)。 
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其他资源

资源 描述

Micro 机器控制系统解决方案快速选型，出版号
CC-QS001

提供了如何选择产品以及访问面板和布线信息的有关信息。

Micro 速度控制模块快速选型，出版号 CC-QS002 提供了使用预先配置的 RSLogix 500 程序来安装和设置
PowerFlex 40P 变频器参数的信息，该程序可用来控制您的
基础系统 ( 包括应用提示 )，以及变频器参数备份和恢复功
能的有关信息。

Micro 机器控制系统系列光盘，出版号 CC-QR001 提供了 Micro 机器控制系统解决方案的文件。

MicroLogix 1100 可编程控制器用户手册，出版号
1763-UM001

提供了使用 MicroLogix 1100 可编程控制器的有关信息。

MicroLogix 1400 安装指南，出版号 1766-IN001 提供了使用 MicroLogix 1400 可编程控制器的有关信息。

PanelView Component 操作员终端用户手册，出版
号 2711C-UM001

提供了使用 PanelView Component HMI 终端的有关信息。

PowerFlex 4M 用户手册，出版号 22F-UM001 提供了安装 PowerFlex 4M 交流变频器的有关信息，包括布
线和参数设置。

PowerFlex 4 用户手册，出版号 22A-UM001 提供了安装 PowerFlex 4 交流变频器的有关信息，包括布线
和参数设置。

PowerFlex 40 用户手册，出版号 22B-UM001 提供了安装 PowerFlex 40 交流变频器的有关信息，包括布
线和参数设置。

PowerFlex 40P 用户手册，出版号 22D-UM001 提供了安装 PowerFlex 40P 交流变频器的有关信息，包括
布线和参数设置。

PowerFlex 400 用户手册，出版号 22C-UM001 提供了安装 PowerFlex 400 交流变频器的有关信息，包括
布线和参数设置。

http://www.ab.com 访问 Allen-Bradley 网站。

http://rockwellautomation.com/knowledgebase 访问自助式支持。

http://rockwellautomation.com/components/ccbb 访问连接组件网站。

http://www.ab.com/drives/driveexplorer/index/html 访问 DriveExplorerLite 网站。
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 第 1 章

PowerFlex 40P 变频器集成

简介

本章为 PowerFlex 40P 变频器提供了在 DriveExplorer 软件内 StepLogic 设置位置向导中创建的

简单位置逻辑控制。

您将把预先配置的参数文件下载到变频器，这是 MicroLogix 控制器与其通讯所必须的文件。 

此外，本应用示例模拟了一个智能位置序列，其中位置、逻辑和位置的驻留时间依赖于电机轴上
所执行的操作。

开始之前

• 查阅Micro 机器控制系统解决方案快速选型 (出版号CC-QS001)，验证您已经完成了硬件设

计和安装以及软件的安装。

• 将变频器通上电源。

所做准备

• PowerFlex 40P 变频器

• 个人计算机

• 安装了 DriveExplorer Full 软件

• 1203-USB 转换器

• SimplePosition.csf 文件，位于 Micro 机器控制系统系列光盘上，出版号 CC-QR001
• Micro 机器控制系统系列光盘，出版号 CC-QR001
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PowerFlex 40P 变频器集成

操作步骤

请按照以下步骤来调节您的变频器参数。

PowerFlex 40P
变频器

22-HIM-H10 电缆

个人计算机

USB 电缆

1203-USB
转换器

开始

加载您的参数，页码 13
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加载您的参数

请按照以下步骤来加载您的变频器参数。

1. 断开 PowerFlex 40P 变频器上的 RJ45 电缆和 RJ45 连接器。

2. 通过使用 1203-USB 模块将个人计算机连接到变频器。

3. 启动 DriveExplorer 软件，然后单击“确定” (OK)。
a. 从“浏览” (Explore) 菜单中，选择“配置通讯” (Configure Communications)。
b. 选择“串行” (Serial)> “通讯 X 波特率 11500” (Comm x>Baud 11500)> “确定”

(OK)。

其中 x 代表您的 USB 通讯端口的名称。

c. 选择“浏览” (Explore)> “串行” (Serial)> “点对点” (Point-to-Point)。

一旦连接以后，将出现下面的对话框。

4. 从文件中下载默认参数集，该文件位于 Micro 机器控制系统系列光盘上，出版号

CC-QR001。
a. 从“操作” (Actions) 菜单中，选择“下载保存的文件 ...” (Download Saved File...)
b. 浏览到您的光驱上的文件，然后单击“打开” (Open)。
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出现下面的对话框。

5. 双击参数 A127( 自整定 )。
a. 从“旋转调节” (Rotate Tune) 菜单中，单击“确定” (OK)。
b. 从“操作” (Actions) 菜单中，选择“控制栏” (Control Bar)。
c. 选中该框，然后单击“确定” (OK)。
d. 单击“开始” (Start)。

电机爬升至 45 赫兹，然后又回到 0 赫兹，直至停止。

e. 验证 A127 是否已经返回到“就绪 / 空闲” (Ready/Idle) 状态。

f. 将所有配置更改都保存您的个人计算机中，以备稍后参考。

6. 从 PowerFlex 40P 变频器上断开 1203-USB 设备。

7. 将 AK-U0-RJ45-TB2 连接器和电缆连接到 40P 变频器。

8. 为每个变频器 ( 最多六个 ) 重复上面的步骤，每次将 A104( 通讯节点地址 ) 递增 1。

9. 循环电源或者复位变频器。

其他资源

请参阅第 9 页了解产品清单以及信息资源。

注意 将电机轴保持空载状态。

如不遵守这个安全注意事项，可能导致人员受伤或设备损坏。

重要提示 您必须自动调节每一个变频器 / 电机组合，以获得最佳性能。
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第 2 章

系统验证和应用提示

简介

在这一章里，您将验证 MicroLogix 控制器与 PowerFlex 变频器之间以及 MicroLogix 控制器与

PanelView 终端之间的通讯是否如期望的那样进行。 

将会介绍 Micro 位置控制模块示例屏幕的操作，以及并入变频器参数备份和恢复 (PB&R) 例程的

步骤。

开始之前

• 验证所有设备都按照 Micro 位置控制模块 CAD 布线图进行连接。

• 验证 MicroLogix 控制器、 PowerFlex 变频器和 PanelView 终端都已接通电源。

• 查阅 Micro 机器控制系统解决方案快速选型 ( 出版号 CC-QS001)，验证您已经完成了第 3 章

中的所有步骤。

• 验证您已经完成了本文档第 1 章中的所有步骤。

所做准备

• PanelView Component TC600 终端。

• PowerFlex 40P 变频器。 
• MicroLogix 1100 或 1400 控制器。

• 以前加载的软件。

• 单独的以太网交换机，从而能通过隔离的以太网将您的个人计算机同时连接到 MicroLogix
控制器和 PanelView 终端。

• Micro 机器控制系统系列光盘，出版号 CC-QR001。 
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操作步骤

请按照以下步骤来验证设备之间的通讯是否正在进行。

开始

配置和验证 PanelView 
Component 到 MicroLogix
控制器的通讯，页码 20

配置和验证 MicroLogix 控制

器到 PowerFlex 40P 变频器

的通讯，页码 18

将 PB&R 例程并入新的

或现有程序，页码 37

执行 PB&R 功能，页码 
40

进入速度程序屏幕，页码 
25

测试速度控制功能，页码 
26

将变频器控制集成到机器
控制梯形图逻辑，页码 
33

进入位置程序屏幕，页码 
28

测试 Micro 位置控制模块

功能，页码 29
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多种变频器注意事项

MicroLogix 位置控制例程示例支持与 1 到 6 个 PowerFlex 40P 变频器 ( 没有做任何修改 ) 进行

Modbus 通讯。由于 Modbus 网络支持一次仅与一台设备进行通讯，网络上的设备越多，与全部

设备进行通讯所需的时间就越长。 如果使用默认的通讯设置， MicroLogix 控制器需要大约 100 毫

秒从每个启用的变频器获得状态更新，因为需要两个单独的读取请求。 因此，您必须首先确认多

台设备的响应时间变慢是可以接受的 (6 台 PowerFlex 40P 变频器的最大响应时间可达 800 毫秒

)。

一旦安装并连接好附加的变频器后，确定 RS-485 网络电缆在变频器之间为菊花链连接，并在菊

花链上的最后一个变频器 ( 仅这个变频器 ) 的连接器上安装了终端电阻。 一旦所有变频器都通电

以后，按照第 1 章中的叙述配置变频器参数，确定每个变频器都有唯一的节点地址，范围是从 1
到 6。

请按照以下步骤将 PowerFlex 40P 变频器连接到您的 Modbus 网络。

1. 验证所有电源是否都已断开。

2. 将任何附加变频器添加到网络中。

3. 如第 1 章中所述分别进行配置。

4. 从前一个初始变频器开始菊花链式连接 RJ45 连接器。

项目 描述

1 轴 1

2 轴 2

3 轴 3( 带终端电阻 )

以太网

MicroLogix 1100

PowerFlex 40P

Modbus RTU

1 2 3以太网交换机
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终端电阻将移到末端变频器上。

5. 请按照第 1 章中介绍的步骤从光盘上提供的文件中下载示例参数集。

6. 将参数 A104 中的节点值按 1 递增进行更改。

配置和验证 MicroLogix 控制器到 PowerFlex 40P 变频器的通
讯

默认情况下， MicroLogix 位置控制例程示例被配置为与一个变频器通讯，并设置为节点地址 1。
在这个部分里，我们建议一次验证与一个变频器的通讯。 因此，将为第一台变频器列出分步的

操作程序。您应为其余的变频器执行同样的步骤。

数据表位 B240/1...B240/16( 也可能表示为位 B240:0/1...B240:0/16 或 240:1/0) 是节点地址

1...16 的变频器通讯启用位。如果某个位被打开，则 MicroLogix 控制器在每次通讯扫描时，将

尝试与该位所代表的节点地址处的变频器进行通讯。

默认情况下，只有位 B240/1( 变频器 #1 被启用 ) 被设置。位 B240/2...16 被清除。您可以通过

使用编程软件或者使用 MicroLogix LCD 显示器的内置位监视功能，来更改和验证这些设置。

重要提示 对于每一个在启用的节点地址处不响应的变频器，总的通讯扫描中将增加两秒的延迟。
因此，为了实现最佳系统通讯性能，很重要的一点是仅为能够成功响应的节点地址启用
节点地址。
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请按照以下步骤来验证或更改设置。

1. 在 MicroLogix 的前面板上按多次 ESC 键，直到 LCD 屏幕显示最高层的菜单选项。

• I/O 状态

• 监视

• 模式开关

2. 按菱形键的下箭头一角，使屏幕选择器指向“监视” (Monitoring)，然后按“确定” (OK)。 

LCD 屏幕显示以下菜单选项：

• 位

• 整数

3. 按“确定” (OK) 可选择“位” (Bit)。

出现 B240:0/0=OFF，其中 0/0 开始闪烁。

4. 按菱形键的上箭头一角，以显示出 B240:0/1( 其中 0/1 闪烁 )，确认该值为‘=ON’。  

如果不是，您可以按“确定” (OK) 使‘OFF’开始闪烁，将其从 OFF 更改为 ON。按菱

形键的上箭头一角，将 OFF 更改为 ON，然后按“确定” (OK) 键接受更改 (B240:0/1 中的

0/1 将再次开始闪烁，‘=ON’将稳定显示 )。

5. 按菱形键的上箭头一角以显示出每个位的状态，确认位 B240:0/2...B240:1/0 全部都是

OFF。

现在，您已准备好确认 MicroLogix 控制器和节点地址 1 处的变频器之间的通讯是否正常。

1. 验证 LCD 屏幕旁边的 RUN 状态指示器打开 ( 绿色常亮 )，确定 MicroLogix 控制器处于运

行模式。 

如果不是，您可以使用编程软件或者通过 MicroLogix LCD 显示器的模式开关功能，将控制

器更改为运行模式。

速度控制例程现在应通过通讯通道 0 与变频器稳定通讯。  

2. 检查 MicroLogix LCD 显示器左上角处的 COMM0 状态指示器，验证其是否快速闪烁。  
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如果快速闪烁，您就可以通过重复前面的步骤并每次启用一个其他的变频器，来测试任何
其他变频器。 如果 COMM0 状态指示器仅为每几秒钟闪烁一次，则变频器对 MicroLogix 的

通讯尝试没有响应。 回过头来验证布线连接以及变频器的通讯参数设置。 如果 COMM0 状

态指示器一直不亮，则 MicroLogix 控制器没有处于运行模式，或者位置控制例程没有正确

下载到控制器上。

配置和验证 PanelView Component 到 MicroLogix 控制器的
通讯

6 寸彩色触摸屏 PanelView Component (PVC) 通过以太网与 MicroLogix 控制器通讯。 PVC 应

用从 MicroLogix 控制器的数据表中读取或向其中写入。当 PVC 应用写入 MicroLogix 控制器时，

控制器程序检测到值的变化，通过 Modbus 网络将这个新值写入相应的变频器。由于控制器程

序通过 Modbus 读取操作从所有已经启用的变频器中连续将状态数据更新至它的数据表中，因

此 PVC 应用监视最新的变频器状态数据。

控制器和 PVC 终端的示例 CCBB 位置控制程序假设 MicroLogix 控制器的静态 IP 地址为

192.168.1.2。

如果您的控制器使用的是其他 IP 地址，那么首先要做的是在 PVC 应用中修改 MicroLogix 1100
的 IP 地址。

请按照以下操作步骤在 PVC 应用中修改 MicroLogix 的 IP 地址。

1. 使用 Internet Explorer 或 Firefox 网络浏览器，在网络浏览器的地址栏内输入终端的 IP 地

址，即可连接 PVC 终端。
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2. 在 PVC 仪表盘对话框中选择应用名称，然后单击“编辑” (Edit)。

3. 从“编辑” (Edit) 对话框中，单击“通讯” (Communication) 选项卡。

出现下面的对话框。

4. 一旦 MicroLogix 的 IP 地址正确并且 PVC 应用被验证和保存后，从“应用仪表盘”

(Application Dashboard) 对话框中，单击“运行” (Run) 即可运行 PVCMicro 位置控制模

块应用。
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网络概述

由于您已经验证了 MicroLogix 控制器和 PowerFlex 40P 变频器之间的通讯已经正常，因此一旦

PVC 应用开始运行，所有被启用的变频器都应在“网络概述” (Network Overview) 屏幕上显示

为“就绪” (Ready)。

 变频器启用 

“就绪” (Ready)- 表示变频器在 MicroLogix 控制器尝试与其通讯时做出响应，而且变频器已经

准备好启动了。

当应用开始运行时，如果某个轴节点地址被禁用，则它的“轴 # x”按钮就不可见了。 “网络

概述” (Network Overview) 屏幕已经预先配置为支持最多六个变频器 ( 节点地址 1...6)。

相反，如果您看到类似下面的黄色横幅消息，则 PVC 应用尚不能与 MicroLogix 控制器通过以太

网在配置的 IP 地址进行通讯。

 横幅消息

使用 RSLogix 编程软件和您的网络浏览器来验证为通道 1 配置的 MicroLogix 控制器 IP 地址与

PVC 应用中的配置相符。如果您的个人计算机能与两台设备通过以太网通讯，则 PVC 终端应能

够与 MicroLogix 控制器通过以太网通讯。
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一旦 PVC 终端能与 MicroLogix 控制器成功通讯，您可以观察到变频器的状态不再是“禁用”

(Disabled) 或“就绪” (Ready)。  其他可能性列举如下：

• 正在运行 (Running) - 表示变频器已经启动，目前正在运行。

• 通讯 (Comms) - 表示变频器正在响应通讯，仅在就绪之前一秒钟可见到。

• 无通讯 (No Comms) - 表示变频器未响应来自 MicroLogix 控制器的通讯尝试。

• 故障 (Faulted) - 表示变频器当前发生故障。

您可以从“网络概述” (Network Overview) 屏幕启用或禁用变频器节点地址。按下某个变频器

描述旁边的“禁用” (Disabled) 即可启用该变频器节点地址 - 该按钮描述变成上面列出的一种状

态。 一旦变频器节点地址被启用，再次按下这个按钮即可禁用该节点地址，该按钮再次显示为

“禁用” (Disabled)。

右上角处的 按钮可让您退出应用，返回到“PVC 终端配置” (PVC Terminal 
Configuration) 对话框。

重要提示 在继续进行之前，确定所有已经配置的变频器都已启用并成功通讯，所有不存在的变频
器都在 “网络概述” (Network Overview) 屏幕被禁用。

提示 在这个位置，您可以编辑“网络概述” (Network Overview) 屏幕，并且删除与不

存在的变频器相关的按钮和状态显示。 您可以编辑变频器描述 ( 如“轴 #1” )，
改成在应用中更有意义的名称 ( 例如“传送带” )。

重要提示 注意，屏幕编号是非常重要的。变频器状态屏幕编号与变频器节点地址是一致的。 对于

每个屏幕更改， PVC 终端都会通过为 “标签” (Tags)> “全局连接” (Global 
Connections) 下面的 “当前屏幕编号” (Current Screen Number) 输入一个目标标签，

将屏幕编号写入 MicroLogix 控制器。 CMD_CURRNT_SCRN_NMBR 是为 MicroLogix
控制器定义的一个只写标签。
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标签定义

由于所有变频器状态屏幕都是用相同的标签定义， MicroLogix 控制器按照当前的屏幕编号为相

应的变频器复制数据。
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进入速度程序屏幕

现在 PVC 终端已经能与 MicroLogix 控制器成功通讯，您可以测试控制功能了。

从“网络概述” (Network Overview) 屏幕上，从按下已启用的变频器的那个“轴 #1” (Axis # 
1) 按钮开始。 

对于一个变频器来说如果没有
按下“已禁用 #x” (Disabled 
#x)，则“轴 #x” (Axis # x) 按
钮是不可见的。如果出于速度
模式，则所显示的屏幕类似于
下面的屏幕。

轴 #x 按钮可见

在这个屏幕上，轴 #1 是一个文本对象，您可以更改以反映出轴 #1 的名称和描述。当选择了

“速度” (Velocity) 或“位置” (Position) 以后，在进入屏幕时，您将看到右下角处显示“程序”

(Program) 按钮。 要访问这个程序中的写功能，请按“程序” (Program) 按钮以显示“操作员”

(Operator) 模式。

注意，右下角处的按钮显示程序模式。这表示屏幕当前为仅监视 -MicroLogix 程序仍在控制变频

器。 在程序模式下，您唯一能做的操作就是按住“停止” (Stop) 按钮关闭变频器。如果您想要

脱离 MicroLogix 控制器的控制，请按“程序” (Program) 将屏幕更改为“操作员” (Operator)
模式。在做此操作时，注意“启动” (Start)、“点动” (Jog)、“正向” (Forward) 和“反向”

(Reverse) 按钮变得可见。

右上角的 按钮可带您返回到“网络概述” (Network Overview) 屏幕。 它仅在“程序”

(Program) 模式下可见。

在这种模式下，除“停止”以外的所有用户功能都被删除。 同时，当屏幕变回到“操作员”

(Operator) 模式时，“PLC 参考” (PLC Ref) 仅为状态。 “PLC 参考” (PLC Ref) 变成可编程的

“HMI 参考” (HMI Ref) 界面。
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测试速度控制功能

从右边起第二栏内的框表示变
频器的当前状态。 进入“速

度” (Velocity) 或“位置”

(Position) 对话框不会将变频器

置于该模式。 相反，按

或

。

设备的当前状态

当您做此操作时，将执行“停止” (Stop)。

左侧的指示灯显示变频器是否“就绪可以运行” (Ready to run)( 没有故障 )、“活跃” (Active)(
正在运行 )，其方向是“正向” (Forward) 还是“反向” (Reverse)，以及变频器是否正在参考

频率上运行 (At Ref)。

中部的数字显示为“输出电流”(Output Current)( 单位是安培 )、“输出电压”(Output Voltage)(
单位是伏特 )，“参考频率” (reference frequency)( 单位是赫兹 ) 以及实际频率 ( 单位是赫兹 )。
虽然变频器按整数值向 MicroLogix 控制器提供这些值， PLC 程序将执行相应的除法运算，并将

值储存为浮点型或实型值，从而使 PanelView 终端可以读取并像在内置变频器显示器显示的那

样进行显示。

“HMI 参考” (HMI Ref) 的参考频率显示也是一个数字输入按钮。请参见调节速度，页码 28。 当
您按下这个按钮时，将显示一个数字输入键盘，让您输入新的参考频率。 同样，如果屏幕处于

“操作员” (Operator) 模式且变频器被设置为速度时，这个值仅被 MicroLogix 控制器接受。
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您的第一个控制操作是测试停止的变频器是正向还是反向。 当您按下一个按钮然后按下另一个

按钮时，通过内置显示器验证变频器在正向和反向之间切换，正如状态指示器的指示那样。 如
果变频器没有在正向和反向之间切换，请返回到本章的开头，验证 MicroLogix 与此变频器的通

讯是否正常。

一旦您验证了正向和反向，在电机与负载断开的情况下 ( 轴打开 )，通过按住“点动” (Jog) 来
测试点动功能。 只要您继续按“点动” (Jog)，变频器应加速到所配置的点动频率。 只要您释放

“点动” (Jog) 变频器应 减速直至停止。

当您按“启动” (Start) 时，变频器应加速到“HMI 参考” (HMI Ref) 所显示的参考频率。 现在，

如果您按下“赫兹参考” (Hz Ref) 并输入一个新的参考频率， MicroLogix 控制器将接受新的参

考频率并将其转发给变频器。 “赫兹参考” (Hz Ref) 显示更新为所输入的新值。

拔掉变频器上的 RJ45 网络连

接，验证是否显示“丢失至设
备的通讯” (Lost 
Communications to Device) 消
息。

丢失与设备的通讯

重新插好 RJ45 连接器，“丢失与设备的通讯” (Lost Communications to Device) 消息就会消

失。

注意，出现两个新的按钮。 白色的按钮显示闪烁的故障代码 81 和一条简短描述。 要了解这个故

障的诊断信息，请按下这个白色按钮，就会到达“故障类型、描述及应对措施” (Fault Type, 
Description, and Action) 对话框。 参阅故障查找显示器 部分了解详情。

按下 按钮。
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调节速度

请按照以下操作步骤在“速度” (Velocity) 模式下调节定位系统的相对速度。

1. 按“HMI 参考” (HMI 
Ref)。

出现下面的键盘。

2. 输入新的速度值，然后按
“输入” (Enter)。

键盘关闭，电机速度被更新为新值。

进入位置程序屏幕

从“网络概述” (Network Overview) 屏幕上，从按下已启用并处于位置模式下的变频器的那个

“轴 #x” (Axis # x) 按钮开始。 回忆一下，对于一个变频器来说如果没有按下“禁用 #”
(Disabled #) 按钮，则“轴 #” (Axis #) 按钮是不可见的。 所显示的屏幕类似于下面的屏幕。

对于一个变频器来说如果没有
按下“已禁用 #x” (Disabled 
#x)，则“轴 #x” (Axis # x) 按
钮是不可见的。所显示的屏幕
类似于下面的屏幕。 如果不

是，则轴位于位置模式下。 按
“程序” (program) 进入“操

作员” (Operator) 模式。 按
“速度” (Velocity) 进入“位

置” (Position) 模式。 再次按

“操作员” (Operator) 进入

“程序” (program) 模式。

轴 #x 按钮可见
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此屏幕显示您的 PLC 程序的当前状态。 如果没有在运行，您会看到电流、电压和变频器速度。 
您也看到“位置步序” (Position Step) 编号以及变频器和位置状态的指示。

测试 Micro 位置控制模块功能

这个屏幕可让您启动、停止、保持、复位、定位、重新定义和启用逻辑 1 和逻辑 2。“位置步

序” (Position Step) 提供了当前位置步序的状态。

开始您的 Micro 位置控制模块示例

请按照以下步骤使用下载到变频器的 SimplePosition.csf 开始您的位置控制示例。

1. 从“位置操作员” (Position Operator) 屏幕上，变频器必须通过 HMI 屏幕设置为“位置”

(Position) 模式。

2. 按下“位置重新定义” (Pos Redfn)。

这将标记新的起点。

3. 按下“启动” (Start)。

变频器将逐步通过状态 0...5 并重复。
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4. 按“逻辑 1” (Lgc1)。

“位置步序” (Position Step) 跳到第 6 步。

5. 在按下 Lgc1 后五秒钟内按下 Lgc2，变频器停止，否则它将转到步骤 0 并重复。

Lgc1 和 Lgc2 按钮具有维持功能。 您必须再按一次才能将其返回到逻辑 0 状态。

保持和重启相位状态操作

请按照以下步骤以保持 ( 暂停 ) 您的位置系统，然后重启该系统。

1. 按下“启动” (Start)。

2. 按下“保持” (Hold)。

按钮显示“正在保持” (HOLDING) 并同时闪烁。 这是一个具有维持功能的按钮。

3. 按“正在保持” (Holding)。

变频器释放保持位，然后继续进行下一步。

4. 按“停止” (Stop)。

电机停止。
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复位操作

请按照以下步骤通过使用与变频器数字量输入相连的传感器来进行复位。

1. 在变频器停止时按“复位” (Home)。

“复位” (Home) 按钮显示 “正在复位” (Homing) 并同时闪烁。 这是一个具有维持功能的

按钮。

2. 按下“启动” (Start)。

电机以 10 赫兹的速度转动，寻找复位位置。 一旦目标抵达传感器，“达到复位” (At 
Home) 指示灯变为绿色。

“已复位” (Homed) 指示灯状态变为绿色，如果系统以前没有曾经复位。

“活跃” (Active) 指示灯只有在电机运行时才会打开。

3. 按下“正在复位” (Homing) 可释放复位功能。

4. 按下“启动” (Start)。

“活跃” (Active) 指示灯现在打开。

“步序位置 #” (Step Position #) 现在显示 0，系统开始逐步完成该序列。

5. 验证在运行过程中所显示的电流、电压和频率实际值。
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故障查找显示器

“操作员” (Operator) 屏幕上要验证的最后一项功能就是故障代码显示。 “故障查找” (Fault 
Look-up) 显示器可让您交叉引用变频器的故障。 

要生成一个故障条件，请拔掉变频器的接入电源，直到变频器的内置显示器上显示 F4 故障，然

后快速恢复接入电源。

在当前显示器上按 。 将会开始闪烁，并显示出故障和代码。

出现“故障类型、描述及应对措施” (Fault Type, Description, & Action) 显示器。 这个屏幕提供

有关该特殊变频器的信息和故障处理技巧，与变频器用户文档中的内容相同。

“故障类型、描述及应对措施” (Fault Type, Description, & Action) 显示器
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和其他屏幕一样，按下右上角处的 将会返回到上一个屏幕。

在返回到位置或速度控制屏幕以后，注意它返回到程序模式 - 您在任何时候离开任何一个控制屏

幕后，都会自动返回到程序模式。 要清除故障，请按 。完成这个操作以后，故

障被清除，故障显示按钮消失以及“CLR 故障” (CLR Fault) 按钮消失都指示出这一点。 这与本

章前面解决通讯丢失时的操作是一样的。

有关详细步骤和各种配置，请使用 Micro 机器控制系统系列光盘 ( 出版号 CC-QR001，仅英文 )
上的 DriveExplorer 软件，参阅 CCBB 简单定位示例 PF40P StepLogic 文档设置。

将变频器控制集成到机器控制梯形图逻辑

上一节介绍了当 HMI 处于操作员模式下时 HMI 如何使用 Micro 位置控制模块例程来启动、停

止、点动、设置方向、清除故障以及调整变频器的速度。 当 HMI 处于程序模式下时，则是您的

机器的控制梯形图逻辑在使用 Micro 位置控制模块例程，通过调节数据表中的特定位和字来控制

一个或多个变频器。

如何使用变频器控制例程的示例之一，就是复位所有变频器上的故障，以及启用和停止一个或多
个变频器，该示例位于 CCBB 变频器控制程序的梯形文件 100 中。
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用于 PowerFlex 4 类变频器参数备份和恢复的 MicroLogix 
1100 示例代码

PowerFlex 4 类变频器参数备份和恢复 (PB&R) 可为最多 16 个通过 Modbus 串口 RS-485 网络

连接在一起的 PowerFlex 4 类 (PF4 类 ) 变频器，提供对所有已配置的变频器参数进行备份的功

能。 参数集被储存为 MicroLogix 控制器内部的配方，是网络上的 Modbus 主机。配方内存用于

储存每个变频器的参数设置，而不会耗费任何 MicroLogix 用户程序或数据表内存 ( 被子例程本

身使用的内存除外 )。 作为配方，这些参数设置被保存为 MicroLogix RSLogix 程序的一部分，同

时也是可选内存模块备份映像的一部分。

一旦 PF4 类变频器的参数已经备份到 MicroLogix 1100 控制器以后，如果该变频器失效并使用

新的变频器来代替，这些参数可快速恢复到新设备上，无需任何编程设备和 / 或软件。

这个 MicroLogix 示例代码包含一个 SLC 资料库例程，可导入至新的或现有的 MicroLogix 1100
或 1400( 或 MicroLogix 1500 LRP)RSLogix 项目中。 如果 LCD 用户显示器不受 MicroLogix 控制

器中任何现有例程的控制，这种 PB&R 功能可通过 MicroLogix 1100 键盘和 LCD 用户显示器来

发起执行。 或者， PB&R 也可通过 MicroLogix 1100 网络服务器发起执行，通过使用 Internet 
Explorer 网络浏览器，或者当与 MicroLogix 控制器联机后直接从 RSLogix 500 软件中来执行这

项功能。

在导入 PB&R 例程以后，一定要确认以下方面：

• 所有变频器都是 PowerFlex 4 类变频器 (PowerFlex 4M、 4、 40、 40P 和 / 或 400)。
• 所有变频器都通过使用 RS-485 串口 Modbus 网络与 MicroLogix 1100 控制器一起组网。

• MicroLogix控制器的通道0被配置为Modbus RTU主机。MicroLogix控制器必须是Modbus网
络上的唯一主机。

• 所有设备的Modbus通讯参数都被设置为9600波特率、8个数据位、无奇偶位和1个停止位，

这是 PF4 类变频器的出厂默认设置。

• 所有变频器节点地址都在 1...16 的范围以内。

• 网络上不存在节点地址 100。这是为设备恢复功能所预留的地址，因为这是 PF4 类设备的出

厂默认节点地址。

• 配方文件 0...6 和配方编号 0...16 可供使用。

• 程序文件 242...255 和数据表文件 248...255 可供使用。

• 具有足够的未用数据表和程序内存。
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虽然变频器参数被存储在配方内存中，组成 PB&R 例程的各种子例程仍然需要程序和数据表内

存，以及特定的程序文件编号和数据表文件编号。为了将文件个数以及所用内存降至最低，可以
删除一些文件，这要根据所使用的是哪些 PF4 类变频器。例如，如果您仅需要支持 PowerFlex 
4M 变频器，则可以删除特定于 PowerFlex 4、 40、 40P 和 400 变频器的那些文件，从而将

PB&R 例程所用的内存数量降至最低。 所支持的变频器数量没有关系，不论您使用 1 个还是 16
个变频器， PB&R 所用的程序数量及数据表内存是一样的。同时，如果您不会用到 LCD 用户显

示器来发起备份和恢复功能，那么就也可以删除与这些功能特定的那些文件。

MicroLogix 1100 内存支持最多 4096 个数据表字和最多 6656 个指令字。

控制器属性对话框

4096 数据表字使用最多 1024 个指令字，因此可用于梯形图逻辑的指令字最多为 5632 个。
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这些表格列出了程序文件、所使用的数据表文件以及内存用量。

因此，被 PB&R 例程所使用的最大内存量，即支持所有 PF4 类变频器类型并包括 LCD 用户显

示器功能时，为 3087 个数据表字和 1927 个指令字。被 PB&R 例程所使用的最小内存量，即仅

支持 PowerFlex 4 变频器而且不含 LCD 用户显示器功能时，为 581 个数据表字和 296 个指令

字。

梯形文件表

梯形文件名 文件编号 需求者 指令字的个数

DRIVE PB&R 255 全部 20

DRIVE BKUP 254 全部 62

DRIVE RSTR 253 全部 68

PB&R LCD 252 可选项 600

PF4M BKUP 251 仅 PF4M 84

PF4M RSTR 250 仅 PF4M 252

PF4 BCKUP 249 仅 PF4 56

PF4 RESTR 248 仅 PF4 90

PF40 BCKUP 247 仅 PF40 83

PF40 RESTR 246 仅 PF40 121

PF40P BKUP 245 仅 PF40P 117

PF40P RSTR 244 仅 PF40P 157

PF400 BKUP 243 仅 PF400 114

PF400 RSTR 242 仅 PF400 103

数据文件表

数据文件名 文件编号 需求者 数据表字的个数

PB&R PARAM 255 全部 256

PB&R MSG 254 全部 50

PB&R LCD 253 可选项 756

PF4M MSG 252 仅 PF4M 550

PF4 MSG 251 仅 PF4 275

PF40 MSG 250 仅 PF40 350

PF40P MSG 249 仅 PF40P 450

PF400 MSG 248 仅 PF400 400
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将 PB&R 例程并入新的或现有程序

PB&R 例程资料库文件名的开头都是：

‘ML1100 TO PF4-CLASS DRIVE PARAMETER BACKUP & RESTORE WITH USER 
DISPLAY’

使用 RSLogix 500 软件 ( 版本 7.20 或更高 )，以脱机状态打开您要将 PB&R 子例程复制到其中

的 MicroLogix 1100 系列 B 文件 ( 新建或现有 )。如果您正在并入现有文件，确定先备份一个副

本后再继续进行。  

1. 验证现有文件中的通道 0 被配置为 Modbus RTU 主机。

2. 在 RSLogix 500 软件内将 PB&R 例程文件复制到您的计算机。

3. 从“文件” (File) 菜单中，选择“打开” (Open)。

4. 浏览到以下文件并选择：

‘ML1100 TO PF4-CLASS DRIVE PARAMETER BACKUP & RESTORE WITH USER 
DISPLAY.SLC’

出现下面的屏幕。
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5. 匹配默认设置，然后单击“确认” (OK)。

出现下面的警告消息。

6. 单击“确定” (OK)。

接下来，您看到类似下面
的一系列屏幕。

7. 对于所有这些屏幕，单击“是” (Yes)。

接下来，如果配方 (RCP) 配置文件在梯形项目中尚不存在，则必须为项目创建配方 (RCP) 配置

文件。请转到下面的第 1 步来创建文件。

如果该文件已经存在，请验证项目。 请参见第 8 步在第 39 页上。

1. 右键单击 RCP 配置文件，选择“新建” (New)。  

2. 在“配方个数” (Number of Recipes) 框内，输入 17。

3. 在“名称” (Name) 框
内，为 RCP 文件 0 输入

‘PB&R 1 of 7’。
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4. 单击“确定” (OK)。

5. 单击“地址” (Address) 框，输入 N255:0。

6. 单击“长度” (Length) 框，输入 32。

“描述” (Description) 将
自动显示。

7. 关闭此屏幕，同样使用以
下数据创建 RCP 文件

1...6。

8. 单击“验证项目”(Verify 
Project)。

如果您看到验证错误，请尝试分别修正这些错误，或者尝试再从原始文件并入。如果项目验证没
有任何错误，则合并成功，您可以测试项目或者删除您不需要的文件。

请参阅梯形文件表和数据文件表，根据您所使用的 PF4 类变频器的类型确定可删除哪些文件，

从而可以释放 MicroLogix 1100 程序和数据表内存。 如果您删除一个程序文件 ( 子例程 )，则同

时需要删除调用该子例程的梯级，才能使项目能够成功验证。

RCP 文件编号 配方个数 名称 地址 长度

0 17 PB&R 1 of 7 N255:0 32

1 17 PB&R 2 of 7 N255:32 32

2 17 PB&R 3 of 7 N255:64 32

3 17 PB&R 4 of 7 N255:96 32

4 17 PB&R 5 of 7 N255:128 32

5 17 PB&R 6 of 7 N255:160 32

6 17 PB&R 7 of 7 N255:192 32
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执行 PB&R 功能

Modbus 网络上的每一个 PF4 类变频器的节点地址都在 1 到 16 范围内。“参数备份”

(Parameter Backup) 功能为通过将待备份的节点编号写入数据表字 N255:0 来实现。因此，对于

任何可以写入 N255:0 的变频器都可以发起备份，包括 MicroLogix 1100 LCD 用户显示器、

MicroLogix 1100 网络服务器以及 RSLogix 500 软件。同样，“参数恢复” (Parameter Restore)
功能的发起方式为通过将替换的变频器的节点编号写入数据表字 N255:255 来实现。 ( 要恢复的

变频器必须使用其出厂默认通讯设置：节点 100、 9600 波特率、 8 个数据位、无奇偶位和 1 个

停止位。 )

从 MicroLogix 1100 LCD 用户显示器上

请按照以下操作步骤使用 MicroLogix 1100 控制器前面的 LCD 用户显示器来发起 PB&R 功能。

1. 确定 MicroLogix 1100 控制器处于“运行”或“远程运行”模式。

2. 使用箭头将光标从 LCD 顶部菜单向下移动到“用户描述” (User Disp) 选择，然后按“确

定” (OK)。

3. 使用箭头将显示的“备份” (Backup) 的值从 +00000 增加到 +00001，将“恢复”

(Restore) 的值增加到 +00002，然后按“确定” (OK)。 

4. 在第二个屏幕上，使用箭头增加所显示的值直至为待备份或待恢复的变频器的节点编号
(1...16)，然后按“确定” (OK)。

在几秒钟内，状态屏幕将指示操作是否成功。

5. 按 ESC 键返回到 PB&R 主屏幕。  

注意在恢复功能后，您必须立即循环变频器的电源让恢复的节点地址生效。

6. 要退出 PB&R 主屏幕，请按住 ESC 键几秒钟时间。
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从 MicroLogix 1100 网络服务器上

请按照以下操作步骤使用 MicroLogix 1100 网络服务器来发起 PB&R 功能。 

1. 通过使用标准的网络浏览器与 MicroLogix 1100 控制器联机。

2. 选择“数据视图” (Data Views)，输入您具有写权限的“用户名” (User Name) 和“密

码” (Password)( 默认为 administrator/Ml1100)。

3. 单击“文件名 N255” (File Name N255)。

4. 参考相应的操作步骤，决定您要进行备份还是恢复。

按照以下操作步骤进行备份。

1. 双击 N255:0。

2. 输入待备份的变频器的节点编号。 

3. 单击“确定” (OK) 以确认所输入的值。

4. 关闭“数据更改成功” (Data Change Success) 对话框，然后单击“更新” (Update)。

在备份完成以后， N255:0 的值重新变成 0。 

按照以下操作步骤进行恢复。

1. 双击 N255:255。

2. 输入待恢复的变频器的节点编号。 

3. 单击“确定” (OK) 以确认所输入的值。

4. 关闭“数据更改成功” (Data Change Success) 对话框，然后单击“更新” (Update)。 

在恢复完成以后， N255:255 的值重新变成 0。

注意在恢复功能后，您必须立即循环变频器的电源让恢复的节点地址生效。
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从 RSLogix 500 软件内

请按照以下操作步骤来通过 RSLogix 500 软件发起 PB&R 功能。

1. 与 MicroLogix 1100 控制器联机，确定 MicroLogix 1100 控制器处于“运行”或“远程运

行”模式。 

2. 双击数据文件 N255。

3. 参考相应的操作步骤，决定您要进行备份还是恢复。

按照以下操作步骤进行备份。

1. 双击 N255:0。

2. 输入待备份的变频器的节点编号。 

在备份完成以后， N255:0 的值重新变成 0。 

按照以下操作步骤进行恢复。

1. 双击 N255:255。

2. 输入待恢复的变频器的节点编号。 

在恢复完成以后， N255:255 的值重新变成 0。 

注意在恢复功能后，您必须立即循环变频器的电源让恢复的节点地址生效。

其他资源

请参阅第 9 页解产品清单以及信息资源。
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